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Přemýšleli jste někdy nad tím , 
proč si musíte jít půjčit peníze 
a proč jich vlastně máte nedo
statek? Přemýšleli jste nad tím, 
proč s penězi d isponu jí sou
krom é banky a ne výhradně  
s tá t?  P o lo ž ili js te  si n ěkd y  
otázku, zda je peněžní systém, 
ve kterém  žijem e, v pořádku?  
Nemohlo by to fungovat i jinak?

Jak to začalo

začínají vznikat další peníze, jež jsou 
ve své podstatě vytvořeny z ničeho a 
nemají žádný reálný základ spojený s 
výrobním materiálním procesem. Jsou
to inflační peníze.

Komerční banky nakládají s půjče
nými prostředky stejným způsobem, 
ale s uplatněním vyšších progresiv
nějších úroků. Úrok je v podstatě 
nekrytá měna a je jednou z hlavních 
příčin a spouštěčem nekontrolova
telné inflace.

Pojďme se na tento problém podí
vat od samého začátku: Peníze jsou 
zavedeným směnným prostředkem v 
obchodním procesu a základem fun
gování zmíněného procesu je před
poklad, že se jich průběžně tiskne 
takové množství, jež odpovídá vytvo
řené hmotné produkci, tedy množství 
výrobků či služeb, které se posléze za 
peníze vzájemně směňují.

Základním kamenem pro vyvá
ženou bezkonfliktní ekonomiku 
je reálná fyzická protihodnota ke 
každé bankovce nebo minci. Hlída
cím psem tohoto vyváženého procesu 
mají být nezávislé centrální národní 
banky. Centrální banka tedy určuje, 
jaké množství peněz nechá natisknout 
a tyto peněžní prostředky posléze 
půjčuje komerčním bankám za rela
tivně nízký úrok, kterýmžto krokem již

Tento proces se dá vzhledem к jeho 
charakteru pojmenovat jako celosvě
tový podvod, neboť vzniklá inflace 
nepřetrž itě  okrádá každého, kdo 
peníze jako směnný prostředek pou
žívá. Kdo je šetřivý, je okrádán více, 
než ten, který nevlastní žádnou hoto
vost. Inflace je tudíž skrytá daň, 
která ale není součástí našich daňo
vých zákonů a občan ji tak odvádí proti 
své vůli a v rozporu s naším právním 
řádem, Listinou základních právasvo- 
bod, Ústavou ČR, ale hlavně se jedná 
o útok vedený proti přirozené lidské 
důvěřivosti. Jakých obludných roz
měrů ve svém důsledku nabývá tento 
proces je patrné například na ceně 
nafty. Před 25 lety nám na zakoupení 
jednoho litru nafty stačila jedna jediná 
koruna, dnes nás stejný litr stojí bez
mála 40 Kč.

Jak tento podvod funguje

Na podrobný popis celé historie pro
cesu vzniku bankovnictví a s ním spo
jeným úrokem (lichvou) není v tomto 
článku dostatek prostoru, a tak se 
pojďme pustit do popisu současnosti. 
Vzhledem к tomu, že dnes jsou v 
oběhu pouhá 3% hotovosti a téměř 
všechny transakce se odehrávají 
prostřednictvím elektronických ban
kovních převodů, disponují banky 
gigantickou ekonom ickou mocí a 
finančním potenciálem. Banky jsou 
soukromým podnikatelským subjek
tem zaměřeným na zisk, tudíž je jejich 
cílem půjčovat v co největší míře úro
čené peníze. Zcela ovládají peněžní 
toky ekonomikou, neboť disponují
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